
Základná škola  TURZOVKA
Bukovina č.305, 023 54 Turzovka

Výzva na predloženie ponuky
spracovaná v zmysle § 9 ods. 9 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
                                                                         niektorých zákonov

1. Predmet zákazky :
ZŠ Bukovina – oprava elektroinštalácie na 1. a 2. NP pavilónu „B“ 

2. Identifikácia verejného obstarávateľa :
Základná škola Turzovka
Bukovina 305
023 54 Turzovka
IČO : 37812467, DIČ : 2021671344
Kontaktná osoba : Mgr. Terézia Šupolová, č.tel. : 0915805266

3. Opis predmetu zákazky :
[bookmark: _GoBack]Predmetom zákazky sú stavebné práce súvisiace s opravou elektroinštalácie na  I. a II.NP pavilónu „B“ z dôvodu ich nevyhovujúceho technického a bezpečnostného stavu. Podrobný opis zákazky je uvedený v Technickej správe, ktorá tvorí prílohu Výzvy. 

4. Lehota na predkladanie ponúk : 5.3.2014 do 8,00 hod.
5. Predpokladaná hodnota predmetu zákazky a spôsob predloženia cenovej ponuky :
Predpokladaná hodnota zákazky - zákazka na dodanie tovaru v zmysle § 9 ods. 9 zákona č. 25/2006 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Ponuková cena na dodanie zákazky bude v zložení :
a) Cena predmetu zákazky bez DPH
b) DPH
c) Cena predmetu zákazky vrátane DPH
Cena predmetu zákazky za obstarávaný predmet zákazky sa uvedie na základe vlastných výpočtov, pričom cena musí zahŕňať všetky náklady spojené s požadovaným predmetom zákazky. V predloženej cenovej ponuke sa vezme do úvahy všetko, čo je nevyhnutné na úplné a riadne plnenie objednávky.

Navrhovaná cena musí byť stanovená podľa zákona č.18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov. Ceny uvádzané v ponuke budú uvádzané v EUR.

Ak oslovený nie je platcom DPH, uvedie túto skutočnosť ako súčasť požadovanej informácie o predpokladanej navrhovanej cene.

Cenovú ponuku žiadame predložiť  písomne na adresu : Základná škola Turzovka, Bukovina č. 305, 023 54 Turzovka do kancelárie riaditeľky ZŠ Turzovka, v termíne podľa bodu 4. Akceptuje sa aj predloženie ponuky e-mailom.

Predložením vyplneného dokumentu „Návrh na plnenie kritérií“ a kópie dokladu o oprávnení  dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu vo vzťahu k predmetu zákazky, v lehote na predkladanie ponúk, uchádzač splní požiadavky verejného obstarávateľa na predloženie ponuky.
6. Kritéria hodnotenia :
Najnižšia cena za celý predmet zákazky
7. Vyhodnotenie ponúk :
Vyhodnotenie sa vykoná v sídle verejného obstarávateľa uvedenom v bode 2. bez účasti uchádzačov. Úspešný uchádzač bude ten, ktorého ponuka na celkový predmet zákazky bude najnižšia.
Každému uchádzačovi, ktorého ponuka bola vyhodnocovaná, verejný obstarávateľ e-mailom oznámi výsledok vyhodnotenia.
8. Použitie elektronickej aukcie : nie
9. Rozdelenie predmetu zákazky na časti :
Požaduje sa cenová ponuka na celý predmet zákazky.
10. Variantné riešenia :
Variantné riešenia sa nepripúšťajú.
11. Náklady na ponuku :
Všetky náklady a výdavky spojené s prípravou a predložením ponuky znáša uchádzač bez akéhokoľvek nároku na verejného obstarávateľa.
12. Miesto a termín dodania a plnenia predmetu zákazky :
Základná škola Turzovka – Bukovina č.305, najneskôr do 30.6.2014
13. Obchodné podmienky :
a) Verejný obstarávateľ uzatvorí s vybratým uchádzačom, ktorého celková ponuka bude najnižšia, zmluvu o dielo. ZoD sa stane účinnou dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa § 47a ods. 1 zákona č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.
b) Verejný obstarávateľ písomne vyzve úspešného uchádzača, ktorého ponuka bude najnižšia na uzavretie ZoD. Ak úspešný uchádzač odmietne uzatvoriť ZoD, verejný obstarávateľ uzatvorí zmluvu s uchádzačom, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.
c) Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo vylúčiť uchádzača, ktorý nebude spĺňať podmienky účasti, ale aj iné podmienky, ktoré vyplývajú z výzvy na predkladanie ponúk.
d) Obstarávateľ môže zrušiť použitý postup :
· Ak ani jeden uchádzač nesplnil podmienky účasti vo verejnom obstarávaní
· Nebola predložená ani jedna ponuka
· Ani jedna ponuka nezodpovedá určeným požiadavkám
· Ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásilo verejné obstarávanie
· Ak celková suma ponuky prekročí stanovený limit


Doplňujúce údaje : 
· Predmet zákazky je v celom rozsahu definovaný vo výkaze výmer, ktorý tvorí prílohu „výzvy“. Verejný obstarávateľ umožňuje uchádzačom nahradiť špecifikované výrobky ekvivalentným výrobkom pod podmienkou, že bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý sú výrobky určené. Uchádzači môžu predložiť ponuku na ekvivalenty v rovnakej alebo vyššej kvalite.


V Turzovke 25.2.2014
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